



“上周日(5月31日)下午3点,我正陪老婆看车,接到一个58同城网页广告推销员的电话,我没和他多说就挂断了。”市民龚先生说,这无意之举竟激怒了对方,随后他的电话信息被挂到58同城网,饱受电话骚扰。对此警方表示,对个人信息涉嫌非法泄露,可对其进行民事侵权诉讼,责令其删除帖子及作出相应赔偿。

挂断推销电话,他的号码被挂网上

1分钟最多接到3个陌生电话 警方:可对涉事人处以拘留或罚款

本报6月2日讯 “今天我有事,你别打我电话了。”5月31日,龚先生在接到58同城广告推销员夏某的电话时,正陪老婆看车,于是直接将对方电话挂断了。殊不知,这无意之举激怒了对方,随后,龚先生的电话信息被挂到58同城网,饱受电话骚扰,最多1分钟竟接到3个租房电话,不到3天就有100多个陌生号码“骚扰”。

挂断电话引“报复性骚扰”

龚先生从事广告业务工作,手机基本是24小时开机,每一个陌生来电都意味着一单生意。可是这几天,不间断的骚扰电话让他不胜其烦。“上周日下午3点多,我正陪老婆看车,接到一个58同城网页广告推销员的电话。难得的周末,我没和他多说,就挂断了电话。”龚先生称,在他将对方电话挂断5分钟后,他的手机铃声就接二连三不停地响起,最频繁的时候一分钟可以接到三个。“您好,请问您是有房子出租吗?松桂园的房子现在可以看房吗?”类似的来电让龚先生一下午的行程全部泡汤。

6月1日中午,龚先生正在午休,此时又有租房电话拨到他手机上。不胜其扰的他想一探究竟,龚先生询问来电者了解到,对方是在58同城租房网上看到他的联系方式的。顺藤摸瓜找到该租房网页后,界面显示长沙松桂园某小区2室2厅73平方米居室以1000元每月的价格出租,并配有大量图片。龚先生留意到,发布该信息的夏某,竟是58同城公司的员工。

涉事人行为恶劣遭开除

龚先生通过网站信息联系到夏某后,以谈业务的名义约定其6月2日上午在58同城互联网公司见面。当天上午11点,在三湘都市报记者陪同下,龚先生来到58同城互联网公司长沙分公司见到了夏某。

夏某一开始并不承认是他发的租房信息,“消息不是我发的,账号几个月前就丢了。”之后在龚先生及记者出示相关证据后,他才改口称租房信息确实是他发的。据悉,夏某在58同城公司工作大半年了,表现中规中矩。这次发生的事可能与公司月底冲业绩,引发夏某心态失衡有关,公司是严格禁止推销员恶意将客户信息以任何方式挂到网上的。随后,公司负责人当场责令夏某当面赔礼道歉并删除租房帖子,同时给予其开除处分。



为听障儿童义务理发

6月2日,长沙市天心区启音聋哑康复中心,志愿者在为听障儿童理发。当日,坡子街街道八角亭社区组织在职党员走进该中心,给他们送服务,送祝福。近年,该社区党总支组织党员与康复中心及社区部分贫困家庭建立起长期帮扶机制,定期开展志愿服务。

记者 田超 摄

物业纠纷

业主专用会所却被租给碧涛阁

小区业委会起诉开发商追讨业主共有用房

本报6月2日讯 “开发商在卖房时宣传小区内的会所是业主专用,配备了超市、游泳池等设施,结果没几年会所就被开发商整体出租给了碧涛阁国际水会酒店,连会所内业主共有的物业管理用房也被租了,水会酒店开在了小区里让业主苦不堪言。”今天下午,长沙市王府花园小区业委会将小区开发商告上法庭,要求其返还业主共有用房面积,芙蓉区人民法院开庭审理了此案。

【业主】专用会所变水会酒店

年过七旬的唐爹爹已在长沙市芙蓉区王府花园小区住了十多年,说起小区居住环境的变化,他直摇头。“开发商在卖房时,宣传小区内有一个业主专用会所,共有7层,配备了超市、娱乐室、游泳池、食堂,一开始开发商确实落实了,业主住在小区方便得很,可没过几年开发商就将会所整体租给了碧涛阁水会酒店。”唐爹爹说,水会酒店开在了小区里让业主苦不堪言。王府花园小区业委会主任言立志介绍,小区于2001年建成对外出售,2008年开发商宣称的业主专用会所被出租给了碧涛阁,其中面积330多平方米属业主共有的物业管理用房就位于会所内。

【开发商】租金收益补贴物业

今天下午3点,法庭上,小区业委会的代理律师提出,2007年,长沙市规划局核准了会所内的332.65平方米作为物业管理用房,目前仍登记在开发商名下,并被出租给了碧涛阁。“此外,按照法律规定,物业管理用房面积为总建筑面积的千分之三至千分之五,应为1200平方米左右,但2007年小区首届业委会申请了332.65平方米,开发商还应补足800多平方米的面积。”小区开发商长沙华林房地产开发有限公司的代理律师表示,小区2002年报建时并没有出台物业管理用房规定。“申请的300多平方米面

积是小区首届业委会提交的,开发商、规划局都同意并认可了,但如果再按现在的新规补800平方米的面积则有违诚信原则。而且物业管理用房被出租,开发商每年都会给小区物业补贴20万的费用。”法庭上,原被告双方无法达成一致,因案情复杂,法官宣布择日宣判此案。本报金牌律师团曾昕律师团队杨双律师介绍,实际上开发商或物业公司利用小区公共部分经营获得的收益都属于小区的公共收益,业主可以要求分红。(刘先生提供线索,奖励30元) ■记者 潘显璇 实习生 肖秀芬

连线

警方: 可责令其删除帖子、作出赔偿

记者就此事采访了长沙市公安局开福分局法制科,民警表示类似情况目前暂未接到群众报警,但2014年在常州发生过淘宝卖家利用“呼死你”软件恶意骚扰买家事件,最终被处以治安拘留。

警方表示,根据相应法规,对于多次发送侮辱、恐吓或者其他信息,干扰他人正常生活的,可处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节较重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

■记者 张洋 报

湖南华天国际旅行社
澳门喜来登「短假畅玩」套票
 两人成行, 每天出发 **¥1280**起/人

- 含长沙至珠海高铁票1张
- 含澳门喜来登酒店1晚豪华客房, 加人民币600元/人, 即可升级2晚住宿

入住1晚

- ※豪华客房住宿连免费无线上网
- ※双人自助早餐或午餐, 加港币100元即可升级至「体验梦工场」动画明星早餐
- ※澳门币100元之餐饮水疗券
- ※船票两张或澳门币200元之餐饮水疗券
- ※限量版立体相架

入住2晚, 可额外获赠

- ※澳门币300元之餐饮水疗券

优惠有效期:
 即日起至2015年7月10日

好友短聚
 悠长假期

Sheraton Macao
 永利皇宮

SPG
 喜來登

三湘都市报
 报花刊登热线
 本公司长期招聘业务员
 84157778 15874970022

游华天旅游 | 5555 5555
 许可证号: L-HUN-CJ0001